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ZAHRADNÍ GRIL VIGGO
Design tohoto zahradního grilu pochází z dílny mladého týmu designérů studia
FaktUmDesign. Jedním z cílů tvůrců designu bylo vytvoření elegantního doplňku
moderního exteriéru, který bude díky kombinaci ušlechtilých materiálů (nerezavějící oceli
a skla) garantovat nepřekonatelnou životnost a dokonalou estetiku. Gril však zároveň
umožňuje jistou individualitu, jež skýtá možnost doplnění základní verze grilu o dva typy
pracovních desek (z čirého tvrzeného a teplotně odolného skla nebo ze stejného typu
nerezavějící oceli).
Gril je konstruován tak, aby s ním bylo možné volně popojíždět – je vybaven
podvozkem a madlem na čelní straně. Plynová verze grilu v sobě integruje
plynovou lahev, čímž je zachována kompaktní forma grilu.

Největší předností zahradních grilů KASPER je unikátní konstrukce grilovacího roštu, který
je koncipován tak, že odvádí omastek do nádoby a tím dosahuje zdravější 
ajednodušší formy grilování (není třeba při grilování přiklápět a dusit vznikající
plameny automaticky vznikající na grilech s klasickým roštem). 

Verze na dřevěné uhlí dosahuje velmi dlouhé doby grilování na jednu dávku uhlí až
po dobu 4 hodin a to zejména díky schopnosti grilu akumulovat teplo, zamezit jeho úniku
nepatřičným směrem a koncentrovat jej přímo na grilovací rošt. 
Vyznavači grilování na plynových hořácích ocení pohodlnou regulaci plynu jedním
kohoutem, snadné zatápění izotopickým systémem a dlouhou dobu grilování
bez výměny plynové lahve.

Díky možnosti dovybavit gril pracovní deskou se nabízí možnost přípravy pokrmů přímo
u grilu na pracovní desce, kterou je také možno použít k odkládání misek během
grilování apod.
Obě verze, jak na dřevěné uhlí, tak na plyn, se vyznačují velmi snadným způsobem
zatápění. Provedení na dřevěné uhlí je vybaveno systémem regulace přívodu vzduchu,
který umožňuje snadné rozhožení při zatápění a plynová verze je zase vybavena
pohodlným izotopickým systémem.
Příprava pokrmů na tomto grilu je díky velmi vysoké výhřevnosti velmi rychlá. Během
grilování lze libovolně manipulovat s grilovacím roštem (pro přikládání uhlí nebo jiné
účely) a díky izolačním prvkům v těle grilu jsou dotykové části grilu jako čelní madlo
odizolovány a lze se jich díky tomu dotýkat holou rukou bez rizika spálení.
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Značce KASPER se v roce 2004 dostalo
významného ocenění od Design centra
České republiky, které zahradnímu grilu
VIGGO se skleněnou deskou udělilo v rámci
souteže Vynikající výrobek roku 2004 cenu
Dobrý design. Toto ocenění potvrdilo,
že nastolená designová linie kombinující
odolné materiály nerezu a skla je cestou
správným směrem a proto je tato jednotná
designová linie dále důsledně uplatňována
i u dalších výrobků značky KASPER. Tímto
vzniká ucelený soubor elegantních
a odolných výrobků, které společně slaďují
celý ráz domu a dávají mu nové dimenze
v oblasti funkčnosti i estetiky.



Elegantní design a perfektní funkčnost jsou dva typické atributy výrobků KASPER,
které se snoubí i v zahradním grilu Picollo.

Gril Picollo byl konstruován s cílem vytvořit opticky i fyzicky odlehčenou verzi grilu
na tuhá paliva. Že se tento cíl podařilo naplnit napovídá hned první pohled
na novátorské pojetí konstrukce grilu, která potvrzuje svou funkčnost i při vlastním
grilování.

Unikátní konstrukce grilovacího roštu je hlavním prvkem grilu - je koncipován tak,
že odvádí omastek do nádoby a tím dosahuje zdravější a jednodušší formy
grilování.
Druhým významným prvkem grilu je polohovatelné topeniště, které umožňuje
uživateli individuální nastavení intenzity grilování dle potřeby a supluje tak vlastně
systém regulace vzduchu grilu VIGGO. Polohovatelné topeniště je rovněž výhodou
při delším grilování, kdy není problém topeniště snadno umístit do nižší polohy a
dosypat uhlí dle potřeby.
Po dokončení grilování lze topeniště uzavřít poklopem a zamezit tak opětovnému
rozdmýchání popela.

STOJAN NA VÍNO ZAHRADNÍ GRIL
PICOLLOSNV - 135C

G - 0003

Stojan na víno KASPER je určen
pro uložení 3 lahví vína v místnosti.
Jedná se o interiérový doplněk
z módního materiálu – nerezavějící
oceli. Od konvenčních stojanů
na víno se odlišuje efektním
uložením lahví, jež jsou zachyceny
za hrdlo a tím opticky visí
ve vzduchu. Přesto však stojan ctí
hlavní zásadu správného uložení
lahví vína – lahve jsou v poloze
se zatopeným korkem.

KVùTINÁâEXTERIÉROVÉ
ZÁBRADLÍ K - 170105

Květináč KASPER tvoří základ celé
řady obalů na květiny z nerezavě-
jící oceli, které jsou v nabídce.

Květináče jsou určeny jak pro inte-
riérové tak pro exteriérové užití –
solitéry i kombinované sestavy.
Z důvodu postupného rozšiřování
nabídky je celý sortiment prezento-
ván na www.kasper.cz .

Základem je vždy vnější plášť
z nerezavějící oceli, který je ve
vnitřní části doplněn mezipodláž-
kou, na kterou lze postavit vlastní
květinu nebo jiné aranžmá.

Tento elegantní doplněk exteriéru
domu je vyroben z leštěné nereza-
vějící oceli. Volba tohoto materiálu
dodává zábradlí vysokou odolnost
a životnost, kterou nelze dosáhnout
použitím žádného jiného materiálu. 

Zábradlí je složeno ze samostatných
segmentů, ze kterých lze kombino-
vat libovolně dlouhou sestavu. Tyto
segmenty jsou kotveny do země tak,
aby na sebe přesně navazovaly 
a vytvářely tak jednotný celek.

SOLIT BOX
S - 00022

PO·TOVNÍ SCHRÁNKA

Soubor poštovních schránek KASPER jednotné desig-
nové linie je tvořen schránkami klasické koncepce jako
je schránka ON BOX nebo vestavná schránka IN BOX,
u nichž je pošta vhazována a vybírána čelní
stranou.Pro nekonvenčně založené však nabízí i desig-
nérský šperk v podobě schránky SOLIT BOX, jež je
určena pro samostatnou instalaci před dům. Štíhlé linie
tétoschránky  představují velmi pěkný doplněk moder-
ního exteriéru. Pošta je u této schránky vhazována čelní
stranou a vybírána velkými dvířky na zadní straně.
Základním materiálem poštovních schránek KASPER je
leštěná nerezavějící ocel, která svou životností doplňuje
vodotěsnost konstrukce všech schránek.
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